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Clic gauche Récepteur USB
Clic droit Lumiére LED

Roulette de défilement Port de chargement Type-C

Bouton DPI Bouton modes

Voyant du niveau de batterie Bouton On/Off

COMMENT CHARGER VOTRE SOURIS

Lorsque la batterie de votre souris est faible, le témoin lumineux de la batterie clignotera en bleu. Utilisez le
céble USB fourni pour recharger votre souris. Le témoin lumineux de la batterie cessera de clignoter lorsqu'elle
sera complétement chargée.

COMMENT CONNECTER VOTRE SOURIS

Pour connecter votre souris avec le récepteur USB:

- Allumez votre souris.

- Appuyez sur le bouton de commutation de mode jusqua ce que le témoin lumineux 2,4G devienne vert.
- Ouvrez le couvercle de la batterie et sortez le récepteur USB.

- Insérez le récepteur USB dans votre ordinateur et votre souris se connectera automatiquement.

Pour connecter votre souris avec le bluetooth:

- Allumez votre souris.

- Appuyez sur le bouton de commutation de mode jusqu'a ce que le témoin BT1 ou BT2 devienne bleu.

- Ouvrez les paramétres Bluetooth de votre ordinateur et sélectionnez "X Mouse 1" ou "X Mouse 2" pour appairer.

Pour réinitialiser votre connexion Bluetooth:

- Appuyez longuement sur le bouton de commutation de mode sur le canal de connexion Bluetooth que vous souhaitez
réinitialiser jusqua ce que le témoin clignote en bleu.

- Suivez les étapes pour connecter votre souris en Bluetooth.

SPECIFICATIONS

Batterie Li-ion: 300mAh Connexion sans fil 2.4GHz

DPI: 800-1200-1600-2400 Distance de fonctionnement: 10m

Dimensions: 113 x 57 x 25 mm Voltage: 3.7V

Poids: 769 Puissance radioélectrique maximum: -4.73dbM

Bandes de fréquencet: 2405-2475MHz

Compatibilité: Windows7, X86/X64, Windows8, X86/X64
Mac 0S X 10.08 Or higher, Chrome 0S

Technologie bluetooth: 5.1

Distance de fonctionnement: 10m

Voltage: 3.7V

Puissance radioélectrique maximum: -4.73dBm
Bandes de fréquence: 2450-2475MHz
Compatibilité: Windows8, X86/X64, Windows10
or higher, Mac 0S X 10.10 or higher, Chrome 0S

PRODUCT OVERVIEW

o Left Click G USB Receiver

@ Right Click @ LenLight

e Scroll Wheel 0 Type-C Charging Port
@ DoPiButton @ Vode Switch Button
G Battery Indicator Light o On / Off Button

HOW TO CHARGE YOUR MOUSE

When the battery of your mouse is low, the battery indicator light will flash blue. Use the included USB cable to
charge your mouse. The battery indicator light will stop flashing when it's fully charged.

HOW TO CONNECT YOUR MOUSE

To connect your mouse with USB receiver:

- Turn on your mouse.

- Press the mode switch button until the 2.4G indicator light turns green.

- Open the battery cover and take out the USB receiver.

- Insert the USB receiver into your computer and your mouse will connect automatically.

To connect your mouse with bluetooth:

-Turnon your mouse.

- Press the mode switch button until the BT1 or BT2 indicator light turns blue.

- Open the bluetooth settings on your computer and select “X Mouse 1" or “X Mouse 2 " to pair.

To reset your bluetooth connection:

- Long press the mode switch button on the bluetooth connection channel you would like to reset until the
lindicator light flashes blue.

- Follow the steps of connecting your mouse with bluetooh.

SPECIFICATIONS

Li-ion Battery: 300mAh 2.4GHz wireless

DPI: 800-1200-1600-2400 Working distance: 10m

Dimensions: 113 x 57 x 25 mm Voltage: 3.7V

Weight: 769 Maximum radiofrequency power: -4.73dBm

Frequency Bands: 2405-2475MHz
Compatibility: Windows7, X86/X64, Windows8, X86/X64
Mac 0S X 10.08 Or higher, Chrome 0S

bluetooth technology: 5.1

Working distance: 10m

Voltage: 3.7V

Maximum radiofrequency power: -4.73dBm
Frequency Bands: 2405-2475MHz

Compatiblity: Windows8, X86/X64, Windows10
or higher, Mac 0S X 10.10 or higher, Chrome 0S

PRODUCTOVERZICHT

o Linkermuisknop e USB Ontvanger
e Rechtermuisknop @ LED-licht

G Scrollwiel 0 Type-C Oplaadpoort
e DPI-toets 0 Modus wissel knop
G Batterij indicatie lampje o Aan / uit knop

HOE LAAD JE DE MUIS OP

Wanneer de batterij van uw muis bijna leeg is, zal het batterij-indicatielampje blauw knipperen. Gebruik de
meegeleverde USB-kabel om de muis op te laden. Het batterij-indicatielampje stopt met knipperen wanneer het
volledig is opgeladen.

HOE KOPPEL JE DE MUIS

Om de muis met de USB ontvanger te koppelen:

- Zet de muis aan

- Druk op de modusschakelaar tot de 2,4G-indicator groen wordt.

- Open het batterijklepje en haal de USB-ontvanger eruit.

- Plaats de USB-ontvanger in de computer of smartphone en de muis maakt automatisch verbinding.

Om uw muis te verbinden met Bluetooth:

- Zet de muis aan

- Druk op de modusschakelaar tot de BT1- of BT2-indicator blauw wordt.

- Open de bluetooth-instellingen op uw computer en selecteer "X Mouse 1" of "X Mouse 2" om te koppelen.

Om uw Bluetooth-verbinding te resetten:

- Houd de modusschakelaar op het Bluetooth-verbindingskanaal dat u wilt resetten lang ingedrukt totdat de
indicator blauw knippert.

- Volg de stappen om uw muis via Bluetooth te verbinden.

SPECIFICATIES

Li-ionbatterij: 300 mAh 2.4G draadloos

DPI: 800-1200-1600-2400 Werkafstand: 10m

Afmetingen: 113 x 57 x 25mm Voltage: 3.7V

Gewicht: 769 Maximaal radiofrequentievermogen: 4,73dbM

Frequentiebanden: 2450-2475MHz
Bluetooth technologie: 5,1 Compatibiliteit: Windows7, X86/X64, Windows8, X86/X64
Werkafstand: 10m Mac 0S X 10.08 Or higher, Chrome 0S
Voltage: 3.7V
Maximaal radiofrequentievermogen: -4,73dBm
Frequentiebanden: 2450-2475MHz
Compatibiliteit: Windows8, X86/X64,
Windows10 or higher, Mac 0S X 10.10 or
higher, Chrome 0S

PRODUKTUBERSICHT

Linksklick

Rechtsklick
Rad scrollen
DPI-Taste

Batterieanzeigeleuchte

USB-Empfanger
LED-Licht
Ladeanschluss Typ-C
Modusschalter-Taste

Ein/Aus-Taste

WIE MAN SEINE MAUS AUFLADET

Wenn der Akku lhrer Maus schwach ist, wird die Batterieanzeige blau blinken. Verwenden Sie das mitgelieferte
USB-Kabel, um Ihre Maus aufzuladen. Die Batterieanzeige hort auf zu blinken, wenn sie vollstandig aufgeladen
ist.

WIE MAN DIE MAUS ANSCHLIERT

Um Ihre Maus mit dem USB-Empfénger zu verbinden:

- Schalten Sie lhre Maus ein.

- Driicken Sie die bis die 2,4G: ge griin leuchtet.

- Offnen Sie die Batterieabdeckung und nehmen Sie den USB-Empfanger heraus.

- Stecken Sie den USB-Empfanger in Ihren Computer und Ihre Maus wird automatisch verbunden.

Um Ihre Maus mit Bluetooth zu verbinden:

- Schalten Sie lhre Maus ein.

- Driicken Sie die Modusumschalttaste, bis die BT1- oder BT2-Anzeige blau wird.

- Offnen Sie die Bluetooth-Einstellungen auf hrem Computer und wéhlen Sie "X Mouse 1" oder "X Mouse 2" aus.

Um Ihre Bluetooth-Verbindung zuriickzusetzen:

- Halten Sie die am Bluetooth-V/

die Anzeige blau blinkt.

- Befolgen Sie die Schritte zur Verbindung Ihrer Maus iiber Bluetooth.

SPEZIFIKATIONEN

Lithium-lonen-Akku: 300mAh 2,4 GHz kabellos

DPI: 800-1200-1600-2400 Arbeitsabstand: 10m

Abmessungen: 113 x 57 x 25 mm Spannung: 3,7V

Gewicht: 76g Maximale Hochfrequenzleistung: -4,73dbM

Frequenzbénder: 2450 - 2475MHz
Kompatibilitat: Windows7, X86/X64, Windows8, X86/X64
Mac 0S X 10.08 Or higher, Chrome 0S

Bluetooth-Technologie: 5,1

Arbeitsabstand: 10m

Spannung: 3,7V

Maximale Hochfrequenzleistung: -4,74dBm
Frequenzbander: 2450-2475MHz
Kompatibilitat: Windows8, X86/X64,
Windows10 or higher, Mac 0S X 10.10 or
higher, Chrome 0S

PANORAMICA SUL PRODOTTO

Tasto sinistro Ricevitore USB
Tasto destro Luce a LED
Rotella di scorrimento Port de charge Type-C

Pulsante DPI Pulsante Cambio di modalita

Indicatore Luminoso di Batteria Pulsante On / Off

COME RICARICARE IL MOUSE

Quando la batteria del tuo mouse & scarica, la spia dell'indicatore di batteria lampeggera in blu. Utilizzare il cavo
USB incluso per ricaricare il mouse. La spia dell'indicatore di batteria smettera di lampeggiare quando sara
completamente carica.

COME CONNETTERE IL MOUSE

Per connettere il mouse tramite ricevitore USB:

- Accendere il mouse.

- Premere il pulsante di commutazione della modalita fino a quando il led indicatore 2,4G diventa verde.
- Aprire il coperchio della batteria ed estrarre il ricevitore USB.

- Inserire il ricevitore USB nel computer e il mouse si connettera automaticamente.

Per il tuo mouse via bluetooth:

- Accendere il mouse.

- Premere il pulsante di commutazione della modalita fino a quando il led indicatore BT1 o BT2 diventa blu.
- Aprire le impostazioni Bluetooth sul computer e selezionare "X Mouse 1" 0 "X Mouse 2" per accoppiarli.

Per ripristinare la Bluetooth:

- Premere a lungo il pulsante di commutazione della modalita sul canale di connessione Bluetooth che si
desidera ripristinare fino a quando il led lampeggia blu.

- Seguire le istruzioni per collegare il mouse tramite Bluetooth.

SPECIFICHE

Batteria Li-ion: 300mAh 2.4G wireless

DPI: 800-1200-1600-2400 Distanza di funzionamento: 10m

Dimensioni: 113 x 57 x 25 mm Tensione: 3.7V

Peso: 76g Potenza di radiofrequenza massima: -4.73dbM

Bande di Frequenza: 2450 - 2475MHz
Compatibilita: Windows7, X86/X64, Windows8, X86/X64
Mac 0S X 10.08 Or higher, Chrome 0S

tecnologia bluetooth: 5.1

Distanza di funzionamento: 10m

Tensione: 3.7V

Potenza di radiofrequenza massima: -4.7dBm
Bande di Frequenza: 2450-2475MHz
Compatibilita: Windows$, X86/X64,
Windows10 or higher, Mac 0S X 10.10 or
higher, Chrome 0S

DESCRIPCION DEL PRODUCTO

Click con el botén Izquierdo del ratén Receptor USB
Click con el botén derecho del ratén Luz LED
Rueda de Desplazamiento Puerto de carga Tipo C

Boton DPI Botén de Cambio de Modo

Luz Indicadora de Bateria Boton de Encendido/Apagado

COMO CARGAR TU RATON

Cuando la bateria de su ratén esté baja, la luz indicadora de bateria parpadeara en azul. Usa el cable USB
incluido para cargar tu raton. La luz indicadora de bateria dejaré de parpadear cuando esté completamente
cargada

COMO CONECTAR TU RATON

Para conectar tu ratén con receptor USB;

- Enciende tu ratén.

- Presiona el botén de cambio de modo hasta que la luz indicadora de conexion USB se vuelva roja.
- Abre la tapa de la bateria y saca el receptor USB.

-Inserta el receptor USB en tu computadora y tu raton se conectard automaticamente.

Para conectar tu ratén con bluetooth:

- Enciende tu ratdn.

- Presione el boton de cambio de modo hasta que el indicador BT1 0 BT2 se vuelva azul.

- Abra la configuracion de Bluetooth en su ordenador y seleccione "X Mouse 1" o "X Mouse 2" para emparejar.

Para restablecer su conexién Bluetooth:

- Mantenga presionado el botén de cambio de modo en el canal de conexion Bluetooth que desea restablecer
hasta que el indicador parpadee en azul.

- Siga los pasos para conectar su rat6n a través de Bluetooth.

PRESUPUESTO

Bateria de Li-ion: 300mAh 2.4GHz inaldmbrico

DPI: 800-1200-1600-2400 Distancia de trabajo: 10m

Dimensiones: 113 x 57 x 25 mm. Voltaje: 3.7V

Peso: 76g Maxima potencia de radiofrecuencia: -4.73dbM

Bandas de frecuencia: 2450 - 2475MHz

Compatibilidad: Windows8, X86/X64, Windows10 or higher,
Mac 0S X 10.10 or higher, Chrome 0S

tecnologia bluetooth: 5.1

Distancia de trabajo: 10m

Voltaje: 3.7V

Maxima potencia de radiofrecuencia: -4.73dBm
Bandas de frecuencia: 2450-2475MHz
Compatibilidad: Windows8, X86/X64,
Windows10 or higher, Mac 0S X 10.10 or higher,
Chrome 0S

APRESENTAGAO DO PRODUTO

Botdo do lado esquerdo Recetor USB

Botdo do lado direito Luz de LED
Roda de deslocamento Porta de carregamento Tipo-C
Botéo de PPP Botéo comutador de modo

Luz indicadora de bateria

Botdo para ligar/desligar

COMO CARREGAR 0 RATO

Quando a bateria do seu mouse estiver fraca, a luz indicadora da bateria piscard em azul. Utilize o cabo USB
incluido para carregar o rato. A luz indicadora de bateria deixara de piscar quando estiver completamente
carregada.

COMO LIGAR 0 RATO

Para ligar o rato ao recetor USB:

-Ligue o rato.

- Pressione o botao de troca de modo até que o indicador 2,4G fique verde.
- Abra a tampa da bateria e retire o recetor USB.

- Introduza o recetor USB no computador e o rato ird ligar automaticamente.

Para ligar o rato com bluetooth:

- Ligue o rato.

- Pressione o botdo de comutagéo de modo até que o indicador BT1 ou BT2 fique azul.

- Abra as configuragdes de Bluetooth no seu computador e selecione "X Mouse 1" ou "X Mouse 2" para
emparelhar.

Para redefinir sua conexéo Bluetooth:

- Pressione e segure o botdo de comutacdo de modo no canal de conexao Bluetooth que deseja redefinir até
que o indicador pisque em azul.

- Siga as etapas para conectar seu mouse via Bluetooth.

ESPECIFICAGOES

Bateria de ides de litio: 300 mAh Rede sem fios 2.4 G

PPP: 800-1200-1600-2400 Disténcia de funcionamento: 10 m

Dimensdes: 113 x 57 x 25 mm Tensdo: 3,7V

Peso:76g Poténcia de frequéncia maxima: -4.73dbM

Bandas de frequéncia: 2450z - 2475MHz

Compatibilidade: Windows7, X86/X64, Windows8, X86/X64
Mac 0S X 10.08 Or higher, Chrome 0S

tecnologia bluetooth: 5.1

Distancia de funcionamento: 10 m

Tensédo: 3,7V

Poténcia de frequéncia maxima: -4.73dBm
Bandas de frequéncia: 2450-2475MHz
Compatibilidade: ~ Windows8, ~ X86/X64,
Windows10 or higher, Mac 0S X 10.10 or
higher, Chrome 0S
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Vous pouvez consulter une copie de la déclaration de conformité de ce produit sur:
A copy of our declaration of conformity can be found at:
Een kopie van onze conformiteitsverklaring kunt u vinden op:
Eine Kopie unserer Konformitatserklarung finden sie unter:
E' possibile la nostra di ione di ita a:
Una copia de nuestra declaracion de conformidad se puede encontrar en:
Pode-se encontrar uma copia da declaragdo de comformidade do produto em:

www.xtrememac.com/certifications

All brands or product names are or may be trademarks of their respective owners.
Pictures and specifications are not contractual. 2 year warranted. Made in PRC.
Les marques citées sont des marques déposées par leur fabricant respectif.
Photos et caractéristiques non contractuelles. Garantie : 2 an. Fabriqué en RPC.

De vermelde merken zijn gedeponeerde merken door hun respectievelijke producent.
Foto's en niet Gep in China. Garantie: 2 jaar.
Die zitierten Marken sind durch die jeweiligen Hersteller eingetragene Marken.

Fotos und technische Daten sind unverbindlich. Hergestellt in China. Garantie: 2 Jahr.
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